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1. What degree program are you pursuing now?

370 responses

2.How much of the syllabus was covered in the class?

370 responses

EKNM GOVERNMENT COLLEGE, ELERITHATTU
STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2020-2021
370 responses

Publish analytics

BA ECONOMICS
BA HINDI
BA FUNCTIONAL ENGLISH
BA POLITICAL SCIENCE
B Sc PHYSICS
B.Com
M A Applied Economics

21.4%

7%

27%

9.7%

7.8%

19.5%

BELOW 30 %
30-54 %
55 -74 %
75 -89 %
ABOVE 90 %

8.9%

14.1%

33.5%

41.9%

https://docs.google.com/forms/d/17v4VejOb6VLIlltyA6bkgoWXHFGH6PUdsuv4jk_P22U/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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3. Whether the offline teaching or online teaching is suitable

370 responses

4. Which online method is find suitable to you in Covid 19 Scenario

370 responses

5.How well did the teachers prepare for the classes?

370 responses

Online
Offline
Either
Blended

11.4%

8.6%

75.4%

Google meet, Zoom etc
Recorded video clips
Recorded Audios
All of the above

41.1%

10%

19.2%
29.7%

Generally ineffective
Just satisfactorily
Sometimes effective
Always effective

11.9%

57%

28.4%
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6. The teacher’s approach to teaching can best be described as

370 responses

7. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

370 responses

8. Was your performance in assignments discussed with you

370 responses

Poor
Good
Very Good
Excellent

20.5%37.8%

41.4%

Unfair
Sometimes unfair
Usually fair
Always fair

12.2%

40.3%

46.2%

Rarely
Sometimes
Usually
Every time

9.5%

23%
36.5%

31.1%
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9. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

370 responses

10. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

370 responses

11.The institution provides multiple opportunities to learn and grow

370 responses

Rarely
Sometimes
Often
Regularly14.9%

16.5%

34.9%

33.8%

Marginally
Moderately
Very well
Significantly

8.6%

10.3%

49.5%

31.6%

Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

18.9%

13%63.2%
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12. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

370 responses

13. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

370 responses

14. The teachers illustrate the concepts through examples and applications

370 responses

Rarely
Occasionally
Usually
Everytime

24.9%

45.7%

23%

Rarely
Occasionally
Usually
Everytime

7.3%

22.7%

48.9%

21.1%

Rarely
Occasionally
Usually
Everytime

13.5%

43.8%

40.3%
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15. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges

370 responses

16.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

370 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

.

Good

Nothing

No suggestions

Null

Nothing

No suggestion

No

Provide short note

Never
Reasonably
Partially
Fully

36.8%

35.7%

20.8%
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